11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2010 10:56:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.10.2010 13:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186304/answer/186305




3a04HO JIeYeHNe He Ha3Ha4aloT 110 MEOHTOIOTNYE€CKUM IIpU4YHNHaM.

Opnnoro Y3 HegoCcTaTOYHO IJ151 TOCTAHOBKYU AMarHO3a "XpOHUYecKuil mpoctaTuT". Heo6xogumo
nanbHeliee o6ceoBaHue, HallpuMep, YeThlpexcTakaHHas 1poba (MUKPOCKONIUS + IIOCEB).

OOparuTech K CBOeMy JOKTOPY [/ HalbHEUIIero 06CIefoBaHus U Ha3HAYEHUS JTIeYeHUS.



